



# 同战大漠戈壁 只为共同“胜利”

本报记者 顾松 通讯员 秦柯 张锐



钻井队加紧安装下井仪器。



在阿拉德油田，施工人员正加快铺设线缆，为新井投产做好准备。

新疆戈壁，胜利油田新春公司阿拉德油田哈山5井井场，一场压裂施工结束后，注汽设备随之搬上井场，油井投入正常生产。

据了解，哈山5井是胜利油田西部油区深层首口页岩油井，它肩负着进一步揭开哈山地区页岩油储量规模的使命。

这是一场速度和质量的接力赛，勘探、钻井、作业、注汽，各个环节无缝衔接、高效运行。

这也是一场双向的奔赴，来自胜利东部各行业的石油人和新春公司干部员工一起，为了胜利西部新的产能建设同心同力。

目前，胜利东部共有114支队伍服务西部市场，现河采油厂全面承包新春公司采油管理三区，胜利石油工程公司、经纬公司先后成立西部指挥部，勘探开发研究院、石油工程技术研究院等科研院所专设机构组建团队赴疆开展研究工作……新春公司优化统筹胜利西部外闯市场单位，方向统一、行动统一，实现“大兵团作战”、一体化运营，产能建设高速高效。

他们开展“大漠情深”家园创建活动，在生产生活驻地植树造林，种植瓜果蔬菜，绿化了戈壁荒滩，改善了环境；他们修建健身房、阅览室，改善就餐环境，提升就餐标准，努力为在疆人员营造家的氛围；他们组织“有话对您说”除夕亲情连线、萌娃探亲夏令营活动，让所爱不再隔山海。

“一家人，一条心，一起干，一起拼；安下心，扑下身，比贡献，做标兵。”在新春公司各生产驻地，同样的标语贴在墙上，也镌刻在每一名西部胜利人的心里。

曾经，他们是新春人、电力人、现河人、滨南人、运输人，来到新疆，他们都是胜利人。跳出胜利，发展胜利，为了胜利西部增储上产，他们心聚在一起、力使在一处，在大漠戈壁携手牵起“油龙”，为西部增储上产贡献力量。



员工密切关注油井压裂数据变化。



新春公司加快地面工程建设力度。



员工在五号注汽站小修中更换高压阀门。

